

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

1 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 817

10-06-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ചമ്പക്കുളം-നെടുമുടി പഞ്ചായത്തുകളെ തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന കോതറത്തോട് പാലം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ തോമസ് കെ തോമസ്		Shri P. A. Mohamed Riyas (പൊതുമാരാമത്ത് വിനോദസഞ്ചാരവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ആലപ്പുഴ ജില്ലയിൽ കൂട്ടനാട് നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ ചമ്പക്കുളം-നെടുമുടി പഞ്ചായത്തുകളെ തമ്മിൽ ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന കോതറത്തോട് പാലം നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പൊതുമാരാമത്ത് വകുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥ തലത്തിൽ നാളിതുവരെ എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>കോതറത്തോട് പാലം നിർമ്മാണത്തിനു വേണ്ടി പൊതുമാരാമത്ത് പാലം വിഭാഗം സർവ്വേയും മണ്ണുപരിശോധനയും നടത്തി ഡിസൈൻ പൂർത്തീകരിക്കുകയും അതുപ്രകാരം തയ്യാറാക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റി-ന്മേൽ 29.11.2019 ൽ 22.85 കോടി രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുകയും ചെയ്തു. അതിനുശേഷം 14.08.2020 ൽ 124 സെന്റ് സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ഉത്തരവ് നൽകുകയും ചെയ്തു. സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും 6(1) നോട്ടീഫിക്കേഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയുള്ള അപേക്ഷ ആലപ്പുഴ ജില്ലാ കളക്ടർ സ്വീകരിക്കുന്നുണ്ട്. സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കാൻ തന്നെ പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ കഴിയും.</p>
(ബി)	<p>ഈ പാലം നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉദ്യോഗസ്ഥ തലത്തിൽ ഏതൊക്കെ തലങ്ങളിലാണ് കാലതാമസം നേരിട്ടതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>കോതറത്തോട് പാലം നിർമ്മാണത്തിനു വേണ്ടി പൊതുമാരാമത്ത് പാലം വിഭാഗം സർവ്വേയും മണ്ണുപരിശോധനയും നടത്തി ഡിസൈൻ പൂർത്തീകരിക്കുകയും അതുപ്രകാരം തയ്യാറാക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റി-ന്മേൽ 29.11.2019 ൽ 22.85 കോടി രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുകയും ചെയ്തു. അതിനുശേഷം 14.08.2020 ൽ 124 സെന്റ് സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ഉത്തരവ് നൽകുകയും ചെയ്തു. സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും 6(1) നോട്ടീഫിക്കേഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയുള്ള അപേക്ഷ ആലപ്പുഴ ജില്ലാ കളക്ടർ സ്വീകരിക്കുന്നുണ്ട്. സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കാൻ തന്നെ പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ കഴിയും.</p>
(സി)	<p>ഇതിന്റെ പ്രവർത്തികൾ എന്നത്തേയ്ക്ക് തുടങ്ങാൻ കഴിയും; സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തിയാക്കാൻ എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമെന്ന് അറിയിക്കുമോ?</p>	(സി)	<p>കോതറത്തോട് പാലം നിർമ്മാണത്തിനു വേണ്ടി പൊതുമാരാമത്ത് പാലം വിഭാഗം സർവ്വേയും മണ്ണുപരിശോധനയും നടത്തി ഡിസൈൻ പൂർത്തീകരിക്കുകയും അതുപ്രകാരം തയ്യാറാക്കിയ</p>

എസ്റ്റിമേറ്റി-ന്മേൽ 29.11.2019 ൽ 22.85 കോടി രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുകയും ചെയ്തു. അതിനുശേഷം 14.08.2020 ൽ 124 സെന്റ് സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് ഉത്തരവ് നൽകുകയും ചെയ്തു. സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും 6(1) നോട്ടീഫിക്കേഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയുള്ള അപേക്ഷ ആലപ്പുഴ ജില്ലാ കളക്ടർ സ്വീകരിക്കുന്നുണ്ട്. സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ പൂർത്തിയായാലുടൻ തന്നെ പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ കഴിയും.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ